
ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO 
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª 
LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia vinte e oito de junho de dois mil e vinte e um, presentes os Senhores 
Vereadores(as) e o Srº Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho Marinho, Lanna dos 
Santos de Oliveira, Edimilson pinheiro Vargas, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Manoel 
Max Diniz da Silva, Leonel Sigmar Sousa Reis, Pedro Arimar Portilho Aguiar, Teodoro Carvalho 
Barros, José Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Com número legal e sob a proteção 
de Deus, o Srº presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou aberta a presente sessão. Em 
seguida a Vereadora Lanna dos Santos de Oliveira fez a leitura bíblica no Livro de Pedro, capítulo 
5, versículos 6º ao 9º. Logo em seguida a secretária fez a leitura da ata da sessão anterior que foi 
aprovada sem restrições. Expediente constou: Da leitura da mensagem nº 007/2021-GP, que 
submete à apreciação dessa Casa Legislativa o Projeto de Lei nº 007/2021, que “INSTITUI O 
CÓDIGO MUNICIPALO DE MEIO AMBIENTE DE SÍTIO NOVO/MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
Constou, também, da leitura do ofício nº 0102/2021-GP, que encaminha o Projeto de Lei nº 
007/2021, para apreciação e votação. Constou, também, da leitura do requerimento nº 20/2021 
de autoria do vereador Teodoro Carvalho Barros, que solicita a pintura de faixas de pedestres e 
placas de sinalização vertical com indicação para redução de velocidade na área escolar na 
Avenida Leonardo de Almeida, precisamente nos seguintes locais: Em frente a Agencia do 
Bradesco; em frente a escola Dep. La Roque; em frente a Praça do Açude no cruzamento da Rua 
Leontino Nascimento com a Av. Leonardo Almeida; em frente à Escola Gerusa Leite e outra em 
frente à Escola Santa Teresinha, com a instalação de um(01) redutor de velocidade (quebra-
molas). Pequeno expediente: O vereador Erinaldo Lopes dos Santos cumprimentou todos os 
presentes e desejou uma feliz segunda feira a todos. O vereador José Ivonildo Vasconcelos 
cumprimentou todos os presentes e solicitou novamente esclarecimentos acerca da casa de 
hospedagem. Bem como, que seja colocado deslizantes na ponte do Povoado Tolentino. O 
Vereador Teodoro Carvalho Barros dispensou o uso da palavra. O vereador Leonel Sigmar Sousa 
Reis, cumprimentou todos os presentes e justificou a sua ausência no evento de inicio do 
bloqueteamento do Povoado Nova Veneza e parabenizou o prefeito Antônio Coelho pela 
importante obra. A vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro cumprimentou todos os 
presentes, citou, também, o inicio do bloqueteamento do Povoado Nova Veneza e parabenizou 
o Prefeito Antônio Coelho e a população do povoado pela importante obra ao povoado. Justificou 
ao Vereador José Ivonildo Vasconcelos o motivo da casa de hospedagem não está recebendo as 
pessoas do sertão. Afirmando que desde o início da Covid-19 ela estava fechada, servindo agora 
como Centro do Covid e como apoio ao programa de entrega de leite, podendo de acordo com 
os decretos voltar de forma gradual a ser disponibilizada a população. O vereador Manoel Max 
Diniz da Silva cumprimentou todos os presentes e agradeceu ao Líder de governo e ao Srº 
presidente pelo convite para comparecimento no povoado Nova Veneza para o inicio do 
bloqueteamento do povoado. E teceu alguns comentários sobre a grande importância dessa obra. 
Ao final, prestou suas felicitações ao vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar pelo seu aniversário. 
A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira cumprimentou todos os presentes e informou a todos 
que chegaram mais doses de vacinas ao município de Sitio Novo e que a idade das pessoas que 
receberão as vacinas será de mais de quarenta e cinco anos. Informou, também, que se reunirá 
juntamente com os outros vereadores para procurarem a regional para que o município seja 



contemplado com mais doses. Parabenizou os moradores do povoado Nova Veneza pelo 
bloqueteamento e espera ansiosa pela inauguração da obra. Parabenizou, também, em nome da 
diretora Fernanda Diniz, toda a equipe da escola Dep. Lá Roque pela oficina de leitura realizada 
nessa última segunda feira, onde os pais poderiam ir com os filhos caracterizados de acordo com 
o tema festa junina. Momento pelo qual, segundo ela, os alunos puderam ver de perto seus 
professores, sendo um trabalho feito com muita responsabilidade. Ao final pediu informações 
acerca da Secretária de Educação sobre o retorno das aulas presenciais. A vereadora Valéria 
Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro também comentou sobre o evento realizado pela Escola 
Complexo escolar Dep. La Roque, aduzindo que o Secretário de Estado da Educação, Felipe 
Camarão, em live feita por ele usou como exemplo o projeto de leitura desenvolvido na já citada 
escola e parabenizou toda a equipe da escola pelo esforço dos profissionais em dar um maior 
conforto aos alunos. O vereador Levi Coelho Marinho solicitou sua dispensa da sessão pois teria 
que viajar, mas deixou claro que em momento oportuno procuraria os vereadores presentes para 
debater suas reivindicações. O vereador Manoel Max Diniz da Silva também comentou acerca do 
reconhecimento do Secretário Felipe Camarão ao projeto de leitura desenvolvido pela escola 
Dep. La Roque e parabenizou toda a equipe da citada escola pelo excelente trabalho prestado. O 
vereador Edimilson Pinheiro Vargas cumprimentou todos os presentes e destacou que teve a 
oportunidade de acompanhar a Secretaria de Agricultura nas reuniões realizadas por esta na 
região da Serra da Cinta, parabenizando o Secretário Tuniquinho e toda a sua equipe pelo 
trabalho prestado aqui no município, havendo, segundo ele, a necessidade de dar mais apoio a 
Secretaria de Agricultura pela importância da Agricultura Familiar e finalizou suas palavras 
deixando seu apoio a equipe da Secretaria de Agricultura e afirmou a importância dessas parcerias 
entre as Secretarias com essa Casa de Leis. A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira também 
parabenizou a Secretaria de Agricultura pelo destaque e empenho na busca de programa, pois, 
segundo ela, são as Secretarias que devem buscar essas ações para que elas aconteçam dentro 
do município. O Srº presidente José Ruimar Diniz Raposo comentou sobre a participação da 
Secretaria de Agricultura com essa Câmara de Vereadores e solicitou as outras Secretarias do 
Executivo Municipal que também haja mais essa participação. Por fim, parabenizou o Vereador 
Edimilson Pinheiro Vargas e o vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar pele parceira na busca de 
melhorias a região da Serra da Cinta. O Vereador José Ivonildo Vasconcelos parabenizou o Prefeito 
Antônio Coelho pela recuperação das estradas vicinais. Ordem do dia: O Srº presidente José 
Ruimar Diniz Raposo colocou em discussão o requerimento de nº 20/2021 de autoria do vereador 
Teodoro Carvalho Barros. O Srº presidente José Ruimar Diniz Raposo informou aos Nobres Edis 
que o Projeto de Lei nº 007/2021 será encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para 
dar o parecer e será votado no próximo semestre legislativo. O vereador Teodoro Carvalho Barros 
justificou o seu requerimento e pediu o apoio e solicitou que os Nobres Vereadores aprovassem 
o seu requerimento. Em seguida o Srº presidente José Ruimar Diniz Raposo colocou em votação 
o requerimento de nº 20/2021, de autoria do vereador Teodoro Carvalho Barros, que foi 
aprovado por unanimidade. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente José Ruimar Diniz 
Raposo declarou encerrada a presente sessão. E para constar, Lanna dos Santos de Oliveira, 1º 
Secretária redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária Administrativa lavrei a presente 
Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.  

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL 
E VINTE E UM. 


